


[bookmark: _GoBack]ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 04 DE JUNHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 28 DE MAIO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (ONZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 30 DE MAIO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 14/2024 QUE DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO, NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX, DA MOÇÃO DE PESAR Nº 09/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E DO REQUERIMENTO PARA USO DA TRIBUNA LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE E CONVIDA O SENHOR FLÁVIO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS COMENTA SOBRE SEU PROJETO SOCIAL PRIVADO SOBRE CASTRAÇÕES DE ANIMAIS, SOBRE A NECESSIDADE DESSE ATO POR QUESTÃO DE SAÚDE PÚBLICA E ZELO COM O ANIMAL E CHAMA A ATENÇÃO PARA QUE HAJA POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS PARA ESSA QUESTÃO PREVENTIVA DE MUITA IMPORTANCIA. OS VEREADORES HENRIQUE OLIVEIRA, JONATAS SOARES, GERSON FELIX, JOSÉ ERALDO E MARCELO FAZEM ELOGIOS AO PROJETO DO SENHOR FLÁVIO E FAZEM INDAGAÇÕES. O SENHOR FLÁVIO ESCLARECE AS INDAGAÇÕES FEITAS. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DO SENHOR FLÁVIO, PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UMA SITUAÇÃO QUE HOUVE COM ANIMAIS E BUSCOU AUXILIO DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, COMENTA SOBRE O 6º EVENTO DE FUTVOLEY NO SOCITY DE BENINHO E SUA IMPORTANCIA, OS MOREDORES DO POVOADO RIACHO SECO SOLICITARAM MELHORIAS NAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO A LOCALIDADE, COMENTA SOBRE A INDIGUINAÇÃO DE UMA SENHORA COM O DEPUTADO FEDERAL THIAGO QUE ESTAVA PRESENTE NA REUNIÃO DO SINDICATO DOS TRABALHADORES QUANDO FALOU SOBRE AS ESTRADAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS E COMENTA SOBRE DENUNCIA QUE FEZ NO MINISTÉRIO PÚBLICO REFERENTE A ESTAGIÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRABALHO QUE VEM SENDO FEITO PELO DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO BENEFICIANDO A POPULAÇÃO DE ITABAIANINHA E ENALTECE SOBRE OS 2 MÉDICOS PLANTONISTAS QUE ESTÃO ATENDENDO NO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS EM NOME DE BATISTA DO ACORDEON, ENALTECE O VEREADOR POR TAMBEM SER UM ARTISTA E COMENTA SOBRE O OFÍCIO QUE FOI ELABORADO COM O AUXILIO DO ASSESSOR JURÍDICO DESSA CASA REFERENTE A MÁ PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DA EMPRESA DESO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO DOS VEREADORES ONDE A PAUTA SERA A EMENDA PARLAMENTAR QUE TERÁ INDICAÇÃO DOS MESMOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 07/2024 AO SENHOR BATISTA DO ACORDEON DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO ENALTECE O SENHOR BATISTA. O SENHOR BATISTA DO ACORDEON É CONVIDADO A USAR A FALA. O MESMO AGRADECE A TODOS PELO RECONHECIMENTO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE A IMPORTANCIA DO SENHOR BATISTA PARA TODOS, CONVIDA-O A PARTICIPAR DA MESA E MANTEM EM DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS. OS VEREADORES MANIEL BENJAMIM, GERSON FELIX, JÔNATAS SOARES, ENALTECE O SENHOR BATISTA DO ACORDEON MENSIONANDO A IMPORTANCIA DO MESMO PARA A CULTURA POPULAR. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 07/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 09/2024 EM FACE DO FALECIMENTO DA SENHORA JOÍCE DE FERNANDO DA FARMACIA. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 09/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, EM NOME DA COMITIVA DAS PATROAS AGRADECE A TODOS APOIADORES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO PARABENIZA O TIME DOS VETERANOS DO POVOADO JARDIM E BATISTA DO ACORDEON. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA A COMITIVA DAS PATROAS PELA CAVALGADA, SE SOLIDARIZA COM OS FAMILIARES DE JOÍCE, PARABENIZA BATISTA DO ACORDEON E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 04 DE JUNHO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 28 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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